

## 墨西哥聯邦資料保護法生效



墨西哥的聯邦資料保護法在二〇一〇年四月經墨西哥國會通過後，已於同年七月六日生效。這個新法旨在保護個人的隱私權並強化個人對自身資訊的掌控。與我國新近通過的個人資料保護法相同，墨西哥的這個新法所規範的範圍也包括了私部門對個人資料的蒐集、處理與利用。

在新法通過之後，原本的聯邦公共資訊近用機構（Federal Institute for Access to Public Information），亦擴張執掌並更名為聯邦公共資訊近用及資料保護機構（Federal Institute of Access to Information and Data Protection）。在新制下，該機構將在原有負責事務外，另肩負起監督私部門就個人資料保護的相關事務。

此外，該法設計了一個雙重的監督機制：當資料的蒐集、處理或利用人，也就是所謂的資料控制者（Data Controller）出現可能違反聯邦資料保護法的狀況，將先由各相關部門的主管機關，例如主管經濟事務的機關或主管交通事務的機關來介入處理，而非由聯邦公共資訊近用及資料保護機構立刻介入。

### 相關連結

[隱私權專家國際協會網站新聞](#)

### 相關附件

[墨西哥國際事務部 \[pdf\]](#)

李婉萍 編譯整理

上稿時間：2010年07月30日

#### 資料來源：

墨西哥國際事務部，2010年02月22日，<http://www.ifai.org.mx/descargar.php?r=pdf/english/&a=ABC%20IFAI%20English.pdf>，最後瀏覽日：2010年07月08日  
隱私權專家國際協會網站新聞，2010年07月06日，[https://www.privacyassociation.org/publications/mexicos\\_data\\_protection\\_law\\_takes\\_effect/](https://www.privacyassociation.org/publications/mexicos_data_protection_law_takes_effect/)，最後瀏覽日：2010年07月08日

文章標籤

推薦文章